teot A° mepibou

1. ZUuunAnp@dvw tIg lodtnteg:

o) 1T ukrpo=" o EKOTOOTA B)Y 3 uévpd = ..... £KATOOTA
1 YETpo = ..... X1AiooTa 7 HETpPa = ..... EKATOOTA
1 ekaTooTo = ..... ¥iIAlooTd 8 exaTooTd = ..... XIAiooTa

2. Kdvw pe to vou tig mapakdtw agaipéoelg:

a) 800 - 500 = ..... B) 900 - 250 = .....
900 - 400 = ..... 600 - 350 = .....
700 - 300 = ..... 700 - 450 = .....

3' Kavw tig agaipéoeiq:

a) opilovTia B) kaBera
87 = 25 = vuiva 43 62 70
74 - 27 = ..... =el =36 =43
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Yroloyizw ta mapakdtw yivodeva:

B) 2xil= . B) 2x12= ... y) 2x13 = ...
i1l = SR L= . 3x13 =
4411 = s g il= ..., 4x13 = .....
Sxil=-... HExild=.... S 13 L0
6x11 = B X 12 =5 6 NAT = i
Txadl-= .5 I RiE =N TR TT-= i
8 x1l= . Baaide 8x13 = .....
9x11 = 9xtd = .. QX 13 = .0

5. Alvw ta mapakdtw npoPAfuata:

a) 'Evag avBon®Ang ayopace 45 KOKKIva TpiavTa@uAia kai 35 Aeuka.

Noca TpiIavTapuAila ayopace GUVOAIKA;

B) O idiog avBonwAng eixe 90 yapipaAa. MouAnoe Ta 75. MNooa Tou Epel-

vav;

y) Néoa TpiavrapuiAa Ba xpeiacTouy yia va
yivouv 5 avBodeopeg, av kabe avBodeopn
éxel 11 TpiavTaguiia;
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